Electrénica 2 e Examen — 20/02/2006

Examen de Electronica 2
s [N
50709867

Resolver cada problema en hojas separadas.

Duracién de la prueba: 3 horas 30 minutos.

La prueba es sin material.

Los puntajes de los problemas se indican sobre un total de 100 puntos.

Problema 1 (37 ptos):

En el amplificador de la Figura determinar:
a) Ganancia a frecuencias medias
b) Frecuencia de corte superior

VDD

Datos: |
VCC=VDD=3V IC=0.1mA
RC=6.8k RD=6.8k RF=10M RS=1k

M: VT=1V =0 pCox(W/L)=10 mA/V> Cgs=Cgd=1pF
Q: Ves=0.7V B=200 Cu=0.8pF  Cje=5pF f1@10mA=6GHz
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Problema 2 (37 ptos):

Dado el amplificador de la figura 1:

RL
10k

lll—/\/\,———

a) ¢qué condicién debe darse en el circuito para que los diodos D1 y D2 conduzcan? ;Cuaél
es, entonces, la funcidn de estos diodos?
b) dar las corrientes de polarizacion de los transistores Q8, Q9, Q12, Q13, Q16, Q17;
¢) calcular la ganancia a bajas frecuencias;
d) determinar el fT
Datos:
VDD=VEE=18V
VBE=|VEB|=VY=O-7V
Vegsa=0.2V
Tensién de Early=w, excepto en el transistor Q13 donde V=30V
B=100 excepto en Q4 y Qq donde $=50.
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Pregunta (26 ptos):

a) Para la etapa de potencia de la figura, determinar la méxima eficiencia que seria posible alcanzar
para una sefial de entrada sinusoidal, indicando bajo que condiciones se alcanzaria esta eficiencia

maxima.

b) En el caso particular en que VCC = 5V, Io=1A, RL = 40, Vopico = 2V, VBE para todos los
transistores es 0.8V y el nivel de continua en VIN es 0.8V, determinar, la potencia entregada a la
carga, el rendimiento y la potencia disipada por cada uno de los transistores Q1, Q2 y Q3.

¢) Se implementa el circuito con transistores TIP 41, de los que se adjuntan datos y se considerara
que la tensién base-emisor es de 0.8V. Se desea que el circuito opere con una temperatura
ambiente méaxima de 45°C y se est4 en las condiciones de la parte b).

Indicar para cada transistor si se requiere utilizar un disipador, explicando claramente

D

porqué si 0 porqué no y que datos de la hoja de datos utiliza para deducir esto.

ii) Para los transistores que se requiera utilizar un disipador, se desea utilizar el mismo
para todos. Determinar que condicién debe cumplir su resistencia térmica disipador —
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ambiente si se monta de modo que la resistencia térmica disipador — carcaza del

dispositivo (“case”) es 0.5°C/W.

NOTA: Se despreciard en todo el problema la potencia disipada debido a las corrientes de base de los

transistores.

VCC
A

Q2

Complementary Silicon Plastic
Power Transistors

.. desigred for use in general purpese amplifier and switthing applications.

» Colleczor—Emitter Saturation Yoltage —

WoEisan = 1.5 Vde (Max) @ 0 =€.0 2ac

» Collecror-Eminer Sustaining Voltage —

VCED zus) = 80 Vde [Min) — TIE1A TIP224A
= 80 Vdc (hliny — TIP€138. TIP£28
=100 Vo (Min; — TIP1Z, TP4EC

» =igh Currert Gain — Eandwidth Preduct

f- = 3.0 Mz $Min) £« = 500 made

» Compact 7O-220 ~3 Package .

VOUT

RL

NPM

TIP41A
TIP41B*
TIP41C*
PNP
TIP42A
TIP42B™
TIP42C*

“Hotaivia Frelvired Cestcx

6 AMPERE
*NMAXIIAUM RATINGS POWWER TRAXSISTORS
MPLEMENTAR'
TIRE14 | TIPA1B | TIPSIC o Z%CONTHRY
Rating Symbol Tipsgs | TIP428 | TIP42C unit 80—80—-100 VOLTS
Cedesisr-Emittar Voltags e 60 &1 163 vaz 65 WATTS
Ceilesor-Ease Valtags VB £2 @3 WD g
Emitar-Bass Vorage V=g 50 e
Cotleszer Curtan: — Conilious [ g Agz
Feak 13

Ease Sument s &3 Pl
Totsl Powsr DIsspalion ]

e To=25°C B2 WS

Desaiz atove 28+ Ls2 WG
Totzl Fower Dissiparion 20

BTy =25°C 3 vl

Cigraie abovz 25°C 2.016 WG CASE 2214-06

TC-220AB

Unctamped Irductiea Load Eney [1) £ £2.5 1A
Cyperaing and Sersge Junction TJ Texg -E3la 180 “C

Temparaure Range

THERMAL CHARACTERISTICS
Charactaristic Symbol Max Unit

Tharmal RRslslanss, Juncion 10 Amgiznt Rala 625 oty
Tharmal Resistance. Juncticn to Gase Rajc 1.82 “Ca

(1 Ic =25 A L=2nmb, PR F = 10 Hz, Vg = 10 V. Rpg = 1000
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